

看, 2014湖南车展这些事儿



2014湖南汽车展览会隆重开幕,豪车美女吸引了众多市民和摄影师的目光。记者 郭立亮 摄

声音

经销商： 湖南车展真能卖车

东风标致
湖南区销售总监鄢剑

东风标致在湖南车展,成绩非常喜人。我们售车610多台,3008、301都有100多台的销量,特别是刚上市的2008订单更是突破了200个。湖南车展这个平台已经成为我们厂家重点支持的展会了。比较遗憾的是,场馆的面积太有限了,没能很好地展示我们展具的规模和实力。湖南的消费能力,有很大的提升空间,车展上很多消费者都是从各州市赶来的。

东风雪铁龙
湖南大区经理 侯春

东风雪铁龙在此次湖南车展上取得了非常好的成绩,售车超过了500台车,相比去年的300多台,增长幅度在50%以上。其中,C4L、C5、新世嘉都有不错的销量,达到了我们的心理预期。湖南车展真是特别能卖车,希望明年车展组委会能给我们品牌更靠前更醒目的展位和更大的展位面积。

湖南申湘集团管理中心
副总经理朱湘瑜

在刚刚结束的湖南车展上凯迪拉克共卖出200多辆,相比去年增长了40%多,完全超出了预期。ATS、XTS、SRX都是很畅销的车型。湖南车展给汽车经销商提供了一个非常好的平台,希望明年的湖南车展越办越好。

宝马长沙力天宝岷
4S店副总经理熊尧

宝马在此次湖南车展上卖出了259台车。虽然销量达到了预期,但利润却下降了许多,因为这次车展上,宝马让利的幅度很大,基本上是卖一台亏一台。X1、X3、X5,像X1我们让利幅度达到了20%。尽管如此,这个成绩还是挺让人满意的,希望明年的湖南车展宝马能继续保持这种势头。

吉利汽车
销售公司媒介经理 温泉

吉利汽车全系在2014湖南车展共实现终端销售400多台,达到预期效果,和去年同期相比大约增长25%。帝豪、GC7、海景、X7都受到消费者热捧。

卖车是湖南车展最大的亮点。不仅是场内,场外的人气也非常火爆。吉利这次在南广场收获颇丰,除了在场馆方面外,湖南车展从人气、管控等方面好于其他周边省份。湖南是吉利汽车的福地,市场占有率居全国前列。希望明年的湖南车展,吉利能够卖更多的车、将更多的车型展现给三湘人民。

■三湘华声全媒体记者 杨刚

【最惊喜】 5台奖品车创湖南车展历史之最

2014湖南车展,最让观众兴奋的是:组委会每天给买票看车展的观众送出1台奖品车。本届湖南车展的“看车中大奖”活动,每天奖出1台汽车的使用

权。每天都有汽车大奖,5天共有5台奖品车,奖品车数量之多,中奖概率之大,均创湖南的车展历史之最!

天天都有汽车大奖的诱

惑,让广大观众对本次车展趋之若鹜,展馆天天人流如织,观展人数同比增长了30%以上,创历史最高纪录。

【最能卖】 延续“最能卖车的车展”神话

今年的湖南车展,创造了历届湖南车展的三个第一:展会规模第一,本次车展汇集了近百个品牌、300多家参展单位、600多辆展车;观展人数第

一,本届车展观展人数创造了历史新纪录,比去年同期增长30%以上,其中,市州来长沙看车、买车的人数首次突破2万;购车数量第一,本届车展售车

首次突破2万台,其中,合资品牌销售8410台,自主品牌销售7358台,进口品牌销售4468台,同比增长35%,成交额超过35亿元。

【最时尚】 多辆未上市新车提前亮相

林肯MKZ、广汽丰田雷凌、一汽马自达阿特兹、长安马自达昂科塞拉,这些车的名字是不是听上去有些陌生?这些在湖南车展提前亮相的车型,

目前都未上市,在2014湖南车展现场,湖南观众一饱眼福,部分车型也提前启动了预售。

除了这些在湖南首秀的品牌和车型,还有雪佛兰创酷、英

菲尼迪Q50、东风标致2008、北汽绅宝D50、凯迪拉克CTS、广汽菲亚特致悦运动版、比亚迪全新F3等几十款重量级新车,在湖南车展上进行了首发上市。

【最前沿】 新能源车专区触摸未来方向

随着PM2.5在城市的肆虐,新能源车再次成为当下备受瞩目的议题之一。2014湖南车展首设新能源汽车展示专区。在展馆右侧前坪的新能源展台,包括比亚迪纯电动车e6、比亚迪秦、

世界首款量产型电动汽车三菱i-MiEV在内的多款新能源车型在此汇集并展示,车迷朋友不用买票进展馆便能和这些代表着未来趋势的新能源车——“亲密接触”。而这些新能源车也得

到了包括副省长黄兰香在内的众多车友的关注。

长沙市是国务院首批个人购买新能源车享受政府补贴的城市之一,新能源汽车比亚迪秦,在本次车展上卖出了5台。

【最韵味】 摄影赛回顾展演绎汽车文化大餐

“香车·美女”,永远是各大车展的风景。从2008年创办开始,“中部第一展”湖南车展至今已举办了6届。每届车展都进行了摄影大赛,各路“摄友”们按下的是快门,留下的是湖南车展变迁的印迹。为了重现定格的一道道迷人风景,2014湖南车展组委会从历届车展展

影大赛的3万多幅参赛作品、近200幅获奖作品中,精选出60幅代表作,展开了一场以“车时代·车生活”为主题的历届车展摄影大赛回顾展。

车展摄影大赛回顾展还请来获奖作者给观众谈创作体会,并邀请小记者来现场学习摄影技巧。湖南省老摄影家协

会秘书长李锡鹏告诉记者,这次摄影展展出的作品,将汽车与多种现代生活融合在一起,通过人、车的有机结合,展现了湖南车展软、硬件的变迁,车时代买车与驾车的乐趣,传递了很多正能量。

■三湘华声全媒体记者 杨刚 刘宇慧